IV квартал 2022
Заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Сельского поселения «Великовисочный сельсовет» ЗР НАО в IV квартале 2022 года не проводились в связи с отсутствием к тому оснований.

III квартал 2022
Заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Сельского поселения «Великовисочный сельсовет» ЗР НАО в III квартале 2022 года не проводились в связи с отсутствием к тому оснований.

II квартал 2022
Во II квартале 2022 года проведено одно заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Сельского поселения «Великовисочный сельсовет» ЗР НАО, на котором рассмотрен один вопрос: 
Проведен анализ предоставленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (в том числе членов семей) за 2021 год следующих лиц:
- муниципальных служащих Администрации Сельского поселения "Великовисочный сельсовет" ЗР НАО
- главы Сельского поселения "Великовисочный сельсовет" ЗР НАО
- депутатов Совета депутатов Сельского поселения "Великовисочный сельсовет" ЗР НАО
- руководителей муниципальных казенных предприятий Сельского поселения "Великовисочный сельсовет" ЗР НАО
В отношении муниципальных служащих, главы Сельского поселения, руководителей муниципальных казенных предприятий были рассмотрены и проанализированы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (в том числе членов их семей). В отношении депутатов Совета депутатов были рассмотрены и проанализированы уведомления об отсутствии фактов совершения сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности и иных лиц их доходам».
В результате проведенного анализа Комиссия пришла к выводу, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставлены в полном объеме, основания для проведения дальнейшей проверки – отсутствуют.
 I квартал 2022
Заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Сельского поселения «Великовисочный сельсовет» ЗР НАО в I квартале 2022 года не проводились в связи с отсутствием к тому оснований.
