СОВЕТ ДЕПУТАТОВ  МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
«ВЕЛИКОВИСОЧНЫЙ СЕЛЬСОВЕТ» НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА



Седьмое (внеочередное) заседание  5– го созыва



ПОВЕСТКА ДНЯ 



1. О формировании муниципальной избирательной комиссии муниципального образования «Великовисочный сельсовет» Ненецкого автономного округа























СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ВЕЛИКОВИСЧОНЫЙ СЕЛЬСОВЕТ» НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА


Седьмое заседание 5 - го созыва



РЕШЕНИЕ


О ФОРМИРОВАНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ВЕЛИКОВИСОЧНЫЙ СЕЛЬСОВЕТ» 
НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА


Рассмотрев предложения по кандидатурам для назначения в состав муниципальной избирательной комиссии муниципального образования «Великовисочный сельсовет» Ненецкого автономного округа в соответствии с  Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Совет депутатов МО «Великовисочный сельсовет» НАО РЕШИЛ:
1. Сформировать муниципальную избирательную комиссию в количестве 5 членов с правом решающего голоса, назначив в ее состав:
Безумову Елену Юрьевну, 10 ноября 1959 года рождения, образование среднее специальное, медсестру КУЗ «Великовисочная участковая больница», выдвинутую собранием избирателей по месту работы;
Милюкову Александру Александрову, 23 февраля 1959 года рождения, образование среднее специальное,  инспектора КУ НАО «Центра занятости населения», выдвинутую собранием избирателей по месту жительства;
Наумову Екатерину Ивановну, 04 марта 1959 года рождения, образование среднее общее, пенсионерку, выдвинутую Советом ветеранов войны и труда с. Великовисочное
Сергееву Викторию Викторовну, 21 ноября 1980 года рождения, образование среднее общее, ведущего специалиста по обслуживанию частных лиц Ненецкого ОСБ 1582/007 с. Великовисочное, выдвинутую собранием избирателей по месту жительства;
Просвирнину Валентину Ивановну, 03 марта 1974 года рождения, образование среднее общее, безработную, выдвинутую собранием избирателей по месту жительства.



Глава МО «Великовисочный сельсовет» НАО                                                 Е.П. Панькова                                      

село Великовисочное НАО
от  26.04.2013 № 29
