Отчет 
о реализации муниципальной программы «Поддержка малого и среднего предпринимательства в Сельском поселении «Великовисочный сельсовет» Заполярного района Ненецкого автономного округа 
на 2021 год»
В соответствии со ст.11 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон №209-ФЗ) к полномочиям органов местного самоуправления по вопросам развития малого и среднего предпринимательства относится создание условий для развития малого и среднего предпринимательства в том числе: формирование и осуществление муниципальных программ; анализ финансовых, экономических, социальных показателей развития малого и среднего предпринимательства;  формирование инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и обеспечение ее деятельности; содействие деятельности некоммерческих организаций, выражающих интересы субъектов малого и среднего предпринимательства; образование координационных или совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства органами местного самоуправления.

На территории Сельского поселения «Великовисочный сельсовет» ЗР НАО в 2021 году  реализовывалась программа поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, которая включала в себя имущественную и информационную поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства. 
С целью анализа финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития малого и среднего предпринимательства и эффективности применения мер по его развитию ежегодно на территории сельского поселения проводится мониторинг состояния малого и среднего предпринимательства.

 По состоянию на  01.01.2022 года на территории сельского поселения осуществляют деятельность  13 субъектов малого и среднего предпринимательства, что аналогичного периоду прошлого года. Из них 9 субъектов зарегистрированы в качестве предпринимателей без образования юридического лица и КФК, 2 субъекта – является сельскохозяйственными производственными кооперативами рыболовецкими колхозами, 1 потребительское общество и 1 некоммерческая организация.     
Основное направление деятельности – розничная торговля (ИП и ПО), рыбодобыча (ИП и СПК-РК) и оказание социальных услуг (НКО).

Среднесписочная численность работников на микро, малых и средних  предприятиях с учетом индивидуальных предпринимателей в 2021 году составила 24 человека. 
Доля занятых в сфере малого и среднего предпринимательства от общей численности, работающих  на территории Сельского поселения «Великовисочный сельсовет» ЗР НАО составляет 5,5%.
Взаимодействие органа местного самоуправления с бизнесом и привлечение малого и среднего предпринимательства к реализации экономической политики сельского поселения осуществляется через созданный и действующий, в соответствии со статьей 11 Федерального закона №209-ФЗ, координационный орган в области развития малого и среднего предпринимательства - Координационный  Совет   по развитию малого и среднего предпринимательства при Администрации  Сельского поселения «Великовисочный  сельсовет» ЗР НАО. В него входят представители Администрации Сельского поселения «Великовисочный  сельсовет» ЗР НАО, депутатов Совета депутатов Сельского поселения «Великовисочный  сельсовет» ЗР НАО и представителей субъектов малого и среднего предпринимательства. В течение отчетного периода проведено 1 заседание.

Представителям малого и среднего предпринимательства предоставляется имущественная поддержка. В соответствии с частью 4 статьи 18 Федерального закона №209-ФЗ ведется Перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства. Перечень опубликован в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Сельского поселения «Великовисочный  сельсовет» ЗР НАО в разделе «Информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства». По состоянию на 01.01.2022 в Перечень включено 2 объекта, из них 2 объекта  недвижимого имущества общей площадью 323,4 м2.

В целях оказания информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на информационных стендах и на официальном сайте Администрации Сельского поселения «Великовисочный  сельсовет» ЗР НАО в сети «Интернет» рекламно-информационные материалы о проблемах, достижениях и перспективах развития малого и среднего предпринимательства  ведется и обеспечено функционирование раздела «Информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства», в котором размещается перечень информации, предусмотренной статьей 19 Федерального закона № 209-ФЗ, а также иная актуальная информация необходимая для развития субъектов малого и среднего предпринимательства. Оказывается содействие в информировании субъектов малого и среднего предпринимательства о  возможностях получения поддержки от  «Центр развития бизнеса» Ненецкого автономного округа. 

Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в 2021 году также осуществлялась путем ограничения участия в определении поставщика подрядчика исполнителя в соответствии с п. 1 ч. 1 ст. 30 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», т.е. при проведении закупок на право заключения муниципальных контрактов, участниками закупки могли являться только субъекты малого предпринимательства и социально ориентированные некоммерческие организации. Так, в 2021 году год были заключены контракты на общую сумму 23 083 287 руб. 79 коп. с субъектами малого предпринимательства,  что составило 76,04 % совокупного годового объема закупок.

В целях повышения информированности субъектов малого и среднего предпринимательства в 2021 году в здании Администрации Сельского поселения «Великовисочный  сельсовет» ЗР НАО, во взаимодействии с Центром развития бизнеса Ненецкого автономного округа, посредством видеоконференцсвязи был проведен семинар для населения на тему основы предпринимательства. Была предоставлена информация по открытию своего дела и видов поддержки (консультативная, финансовая).

Оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства за счет средств местного бюджета в 2021 году – не осуществлялось. 
Глава Сельского поселения
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